	FILED EFFECTIVE
¥./‰\ \	OF ORGANIZATION ABILITY COMPANY
	on back of application) SECRETARY OF S
. The name of the limited lia	bility company is:
JenkinsSmith Design Properties	s LLC
. The complete street and ma	ailing addresses of the initial designated office:
4180 Spartina Street	
(Street Address) Idaho Falls, ID 83401	
(Mailing Address, if different than stree	t address)
. The name and complete str	reet address of the registered agent:
Sheridan Smith	4180 Spartina Street, Idaho Falls, ID 83401
(Name)	(Street Address)
Philip H. Jenkins Sheridan Smith	1081 Wheatstone Drive, Idaho Falls, ID 83404 4180 Spartina Street, Idaho Falls, ID 83401
<ol> <li>Mailing address for future of 4180 Spartina Street, Idaho Fa</li> </ol>	correspondence (annual report notices): ilis, ID 83401
4180 Spartina Street, Idaho Fa	ilis, ID 83401
4180 Spartina Street, Idaho Fa . Future effective date of filin	ilis, ID 83401
4180 Spartina Street, Idaho Fa . Future effective date of filin ignature of a manager, me	ilis, ID 83401
4180 Spartina Street, Idaho Fa . Future effective date of filin ignature of a manager, meterson.	IIIS, ID 83401 IIIS, ID 83401 IIIS, ID 83401 IIIS, ID 83401 IIIIS, ID 83401 IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
4180 Spartina Street, Idaho Fa . Future effective date of filin ignature of a manager, meterson. gnature yped Name: Sheridan Smith	IIIs, ID 83401         Ing (optional):         Imber or authorized         IDAHO SECRETARY OF STATE
4180 Spartina Street, Idaho Fa . Future effective date of filin ignature of a manager, me erson. ignature yped Name: Sheridan Smith 1 2 20	IIIS, ID 83401 IIIS, ID 83401 IIIS, ID 83401 IIIS, ID 83401 IIIIS, ID 83401 IIIIII IIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIIII
4180 Spartina Street, Idaho Fa Future effective date of filin gnature of a manager, me rson. Nature ped Name: Sheridan Smith	IIIs, ID 83401         Ing (optional):         IIIs mber or authorized         IIDAHO SECRETARY OF STATE         IIDAHO SECRETARY OF STATE

cert\_org\_lic Rev. 07/2010